

市民的建议得到市政公用局重视

育英中学附近将建过街天桥

本报1月12日讯(记者 王光照)从11日开始,本报联合济南市市政公用事业局面向广大市民征集过街天桥选址方案,在社会上反响强烈,200多位市民通过本报热线和市政公用局网站报名参与,提出近30种选址方案。济南市市政公用事业局局长贾玉良表示,今年将在实验中学与育英中学附近建一座过街天桥。

在市民的建议当中,提到了多个路段需要建设过街天桥。其中有

20多位市民集中反映了经七路省实验中学附近亟待建设过街天桥。其中一位于姓先生说,经七路有实验中学、育英中学、回民中学、铁二中等学校,而且这条道路是城市主干道,车流较大,学生过马路非常不安全。建议在实验中学附近建一座过街天桥,方便学生的同时,还能缓解交通堵塞。

对此济南市市政公用事业局局长贾玉良表示,在这次公开征集过街

天桥选址活动中,许多市民提出的意见具有可行性。公用事业局已经逐步对市民的建议进行汇总,并结合市政公用事业局最初筛选的10个路段进行对比研究。“虽然本次征集活动还没有结束,但可以确定,育英中学附近今年一定建一座过街天桥。”贾玉良说。

贾玉良表示,本次征集活动结束后,市政公用局将选出市民代表,召开座谈会,进一步讨论过街天桥选址地点。



泉城路东头南侧的结冰道路。 记者 赵伟 摄

市民一日举报十余处结冰道路

本报1月12日讯(记者 赵伟 实习生 江双)“千佛山西路结冰面积很大”、“泉城路东头也有结冰的地方”……12日,本报组织“百姓城管”周日上路除冰活动启动后,热心

市民积极举报道路结冰的地方,一天时间就举报了十余处。

欢迎市民继续拨打“百姓城管热线”(96706111),将您在自己家门口、上班路上、逛街途中等发

现的结冰道路反映给本报。本周日,本报将联合济南市城管局组织“百姓城管”去部分结冰的道路展开破冰活动,为广大市民的出行带来便利。

“我跑步,我跳水,我冬泳”

一头徒河黑笨猪的自述

我是一头徒河黑笨猪,家在济南的徒河黑猪养殖基地,我可不像其他的猪一样只会吃吃喝喝然后被送上餐桌,我敢在冬天结冰的天气里跳进河里游泳,下面我就说说自己的故事吧。

1月12日,天寒地冻,我和同伴们在猪圈里挤在一起抱团取暖睡觉,但是养猪场的师傅早早地就把我赶了起来,让我和同伴们在偌大的猪圈里跑步,跑了半个小时后,我和同伴们快跑不动了的时候才停下来。

上午10点多,另一位师傅过来把我和六个同伴赶到了水池旁边搭在高台上的小棚子里。工人师傅打开了头顶的淋浴器,冷水哗哗地浇到身上,几个同伴被冻得忍不住嗷嗷地叫了起来。在水池的旁边,几位师傅还不住地把冰块铲进水池子里。看样子水一定很凉,我不想下去。

说到这里,我得插一句,我们冬天跳水游泳可不只是为了健身,而是看看冬泳完了谁不感冒、不拉稀还能继续长肉。能适应下来的就可以成为一头优良的种猪。

正犹豫着呢,就听身后的工人师傅大吼一声,“跳!”我还没反应过来,就被后面的同伴挤了下去。扑通一下,我头朝下栽进了水里,好冷啊!

一趟,两趟,三趟,到了第四趟的时候,一个同伴忍受不了冷水的刺激,居然就在池子里面拉稀了,真丢人。

就这么跳了五趟,我和同伴们总算完成了任务,我知道,一顿美美的午餐在等着我呢……

(见习记者 任志方)

泉城信息

二环西路BRT今年开工建设

本报1月12日讯(记者 王光照)12日,记者在“济南市基于BRT网络的公交线网优化研究”项目签约仪式上获悉,今年二环西路BRT将动工兴建。同时西客站BRT建成后,该片区将形成省城首个集轨道交通、BRT、普通公交于一体的综合交通体。

据介绍,现在济南已经建成的6条BRT线路已经形成了“两横三纵”BRT网络。其中“两横”是指经十路和北园大街,“三纵”是指历山路、二环东路和奥体中路。济南市城市交通研究中心主任刘彤表示,今年济南将动工修建二环西路,作为

交通配套设施,二环西路的BRT线路也将进入建设阶段,BRT大运力、快速高效的优点将进一步发挥。

据了解,济南计划到2020年建成“五横七纵”BRT网络,“五横”分别是:北园大街至工业北路、经一路、经四路至工业南路、经十路、刘长山路;“七纵”分别是:二环西路、纬十二路、纬二路、历山路、二环东路、奥体中路、港西路。

另外,刘彤介绍,西客站片区的BRT建设也将提上日程,届时西客站片区将同时具备普通公交、BRT、轨道交通。这三种公共交通网络将相互结合,方便市民换乘。

济南驾考今年将全程智能评判

本报1月12日讯(记者 董钊)今年,济南学车人考试将实现全程“智能评判”并现场发证。12日上午,济南市交警支队车管所邀请30多名市民走进车管所,对窗口民警办理车管业务服务态度、服务质量进行打分。

济南市车管所表示,在科目三路考工作中,济南车管所在全省率先研发成功路考智能评判系统,实现了路考过程中70%的考试项目自动评判,杜绝了人为因素干扰。

“今年,学车人考试实现全程‘智能评判’,现场发

证。”车管所的负责人介绍说,今后全面推广智能评判系统,购买符合标准的考试车安装音频系统和考试软件。同时在济南市考试路段建设候考厅和控制中心,学员路考合格后,现场制发驾驶证。

另外,今年,济南车管所将建立重点车辆和驾驶员的信息库,完善中型以上客车、危险化学品运输车、校车“户籍化”管理制度,建设重点车辆管理监控平台。车管民警将为群众上门办理车辆注册登记、提交体检证明、补(换)证等业务,建设居民“家门口的车管所”。

省城旅行社尝试抱团打天下

本报1月12日讯(记者 邢振宇)省城旅行社各自为战、压价竞争等一些不好现象有望成为历史,12日,济南市旅游协会旅行社分会召开年会,发布“集中采购、统一宣传、联合发团”的相关方案。省城各家旅行社将试水抱团经营,整合资源形成合力,共同提高旅游服务质量,打造济南旅游产业。

据济南市旅游协会旅行社分会秘书长、济南国信旅行社董事长张晓明介绍,成立的济南旅行社集中采购联合体将具有旅游产品

采购推广中心、旅行社人才调剂中心、旅游消息交流平台、旅行社维权后盾等作用,通过集中采购和统一宣传,降低旅行社经营成本,为外埠旅游目的地来济推介提供便利渠道,更好地为游客服务。

据旅游部门负责人介绍,此举是一种将利益捆绑在一起的资源整合团体,抱团经营不仅降低了风险,还可以杜绝零负团费和低价恶性竞争。各旅行社集中采购旅游线路、直通车、包机、专列等还可以实现游客、合作伙伴、旅行社多方共赢。

浮莱教育

小学教育

幼儿教育

小桔灯作文

不喜欢作文?害怕作文?不能独立写作文?
来小桔灯,解决所有问题!在作文中享受快乐!

小桔灯数学

传统数学:枯燥?无聊?奥数:不懂?难学?
来小桔灯,趣味教学,情景教学,锻炼思维。

六加一写字速成

写字-广博体操 书法-艺术体操
写字有规矩,2周能速成,有效不枯燥

清华大学师资认证。针对3-13岁儿童!

清华少儿英语

运用多媒体,专为中国儿童打造
听说读写全方位培养。

清华少年科学素养培养

利用机器人拼插式教具,
综合素质培养。

免费

欢迎试听
公开课